

## 《熊星人 — 蓋亞能源遺跡之謎》

規格 HD 科普動畫影集

集數 8 集

片長 每集 13.5 分鐘

時間 6 月 3 日起 · 每週五晚間 6 點至 6 點半(連播兩集 · 共四週)

節目預告：[https://www.youtube.com/watch?v=AGDMM\\_p9Cv4](https://www.youtube.com/watch?v=AGDMM_p9Cv4)



### 節目簡介

《熊星人-蓋亞能源遺跡之謎》描述由來自熊星的小盧、妮妮、阿德組成的太空三熊，在浩瀚宇宙的不同星球間冒險，而正在執行任務的太空三熊，收到昔日夥伴求救訊號而來到蓋亞星，憑著科普知識解開遺跡中一連串謎題，卻也不知不覺捲入了奪取蓋亞星能源石的陰謀計畫。

熊星人動畫影集特別的地方在於，太空三熊在冒險過程中，會面臨到許多難關，他們巧妙的運用相關科普知識一一化解危機，除了可以在影集中看到三熊活潑有趣的冒險故事，更能探索各種再生能源，希望讓 7 至 12 歲的孩童更了解自己生長環境中與能源有關的科學知識。

### 分集大綱

### ■EP01 | 能源石之鑰 【科普內容 | 再生能歷史與種類、太陽能光電介紹】

航行星際的三熊突然收到拉雅的緊急求救訊息，發現竟與小盧一台來路不明遊戲機裡面的遊戲『蓋亞能源遺跡之謎』不謀而合，為了調查真相和拯救拉雅，三熊立刻前往蓋亞星，沒想到蓋亞星上竟然一片荒蕪，妮妮與小盧駕駛登陸艇貝爾號，在蓋亞星上尋找拉雅的線索。在強烈的太陽照射下，發現荒漠中竟然豎立許多黑色的板子，遠方還有一座神秘高塔，妮妮與小盧決定前往高塔探查，究竟三熊是否能順利解救拉雅呢？還有什麼未知的冒險即將到來？

### ■EP02 | 銀色太陽花盛開 【科普內容 | 聚光型太陽能的原理】

小盧與妮妮搭乘貝爾號降落在荒漠中的一座神秘高塔遺跡前，小盧興奮地使用遊戲機感應，竟然打開遺跡大門，在妮妮驚訝之餘，小盧已經不受控地進入遺跡內。在漆黑的遺跡走廊中，小盧與妮妮被一個奇怪的兔子雕像絆到，急著尋找線索的兩熊選擇繼續前進，順著廊道走，到了一個與小盧遊戲關卡相同的遺跡大廳-有著一個小圓桌跟許多小板子，好奇的小盧觸碰圓桌上的小板子，沒想到竟然啟動機關導致地面崩塌，在母船的阿德看到小盧妮妮深陷危機，立即裝備飛行器前往救援。妮妮與小盧是否能憑藉著科普知識與遊戲機線索，化解當前的危機呢？阿德能否可以及時抵達救援呢？

### ■EP03 | 喚醒熔岩龍 【科普內容 | 地熱能的發電原理】

深陷地面崩塌危機的妮妮與小盧，終於解開遺跡謎題，桌上的圓柱裝置開啟，出現太陽能能源石，卻因此喚醒了機器人 AI 兔，小盧不顧 AI 兔阻止拿取能源石，沒想到桌面升起開啟了一個神秘通道。此時前來解救同伴的阿德，因為飛行裝置被陽光照射產生高溫而故障，失控飛進去遺跡內部，誤打誤撞，將所有人撞進了深不見底的通道，最後眾人安全無事跌落地底隧道，此時三熊帶著 AI 兔一起尋找隧道出口，在經歷地震落石危機後，眾人順利到達地熱遺跡，地熱遺跡內部牆壁上有個許多巨大石板，小盧指出根據遊戲機關卡內容，是傳說中的『龍骨拼圖』，得使用『熔岩之舞』才能移動石板順利破關！

### ■EP04 | 帕拉薩爾斯號 【科普內容 | 氫能的應用、生質能的種類】

三熊跳完『熔岩之舞』成功解開遺跡謎題，出現了地熱能源石，發現能源石不太

一樣，回頭看到手持能源石開心跳舞的哈姆星人：阿栗、阿姆與斯壯，才知道被他們趁機交換偷走，眾人追著哈姆星人，最後哈姆星人被地熱蒸氣炸飛，能源石順利回到妮妮手上，但此時地熱遺跡噴出了灼熱的熔岩，緊急之下妮妮意外啟動了古代飛行器 - 帕拉薩爾斯號，一行人驚險駕駛飛船逃離石，才發現 AI 兔因為害怕而沒搭上飛船。三熊決定回頭解救困在岩漿中的 AI 兔。三熊在岩漿柱驚險穿梭，最後靠著 AI 兔瞬間的覺醒爆發，順利跳上飛船安全逃離岩漿危機，然而沒料到飛行器因電池耗竭最後墜落在荒漠中，阿德運用科普知識重新啟動飛船，妮妮操作飛船不慎暴衝出去，留下錯愕的阿德小盧與 AI 兔。另一頭被炸飛的哈姆星人發現三熊的母船，偷偷潛入三熊母船，攻擊了 Bee4，並且來到了思考洞窟，三熊母船面臨前所未有的危機。

#### ■EP05 | 潮與汐的月亮傳說 【科普內容 | 海洋能的發電原理】

哈姆星人闖入思考洞窟與智者對話，在脅迫智者得知三熊計畫後，阿栗當下萌生了邪惡的點子。小盧、阿德與 AI 兔根據飛船拖行痕跡，來到了海洋遺跡，且尋獲安全無恙的妮妮。眾人搭乘電梯到達遺跡操控室，阿德嘗試聯絡母船才發現 Bee4 故障，急忙與妮妮透過頭盔連線投影在思考洞窟與智者對話，得知哈姆星人不但入侵母船襲擊了 BEE4，還將智者的燈泡換成了滾輪！妮妮阿德從智者那邊了解潮汐原理後，小盧啟動了潮汐控制台，妮妮看見拉雅逃生艙被小盧啟動潮汐裝置沖進的海水淹沒，憤而與小盧決裂，決定自己與阿德駕駛帕拉薩爾斯號拯救拉雅！留在海洋遺跡的小盧，心中滿滿愧疚，此時一聲巨響，拉雅的艾克賽斯號竟然就卡在水庫渦輪，為了解救艾克賽斯號，小盧與 AI 兔決定再次嘗試啟動潮汐裝置....。

#### EP06 | 海上白色三葉草 【科普內容 | 風場的介紹】

妮妮與阿德駕駛帕拉薩爾斯號追蹤拉雅逃生艙來到了風之遺跡，逃生艙卻跳出許多哈姆星人將他們圍住，才發現這一切都是哈姆星人阿栗設下的陷阱，目的是強奪他們身上的能源石。另一方面小盧與 AI 兔順利救出了拉雅，得知阿栗的陰謀後，一行人商討如何根據風場線索，阻止阿栗並且解救妮妮跟阿德。阿德與妮妮被阿栗一行人抓到風之遺跡的控制室，並被迫解開遺跡之謎，苦無對策的二熊決定趁機逃跑，在阿姆與斯壯的追捕下逃進倉庫房間，最後妮妮因不慎被撞倒臥在地，導致頭盔啟動遊戲連線，跌入不明空間。

#### ■EP07 | 滾輪 everywhere 計畫 【科普內容 | 風機的運作】

妮妮意外掉進遊戲世界，遇見了正在遊戲裡的小盧，為了幫助妮妮回到現實世界，兩熊協力合作闖關完成，也化解妮妮對小盧的誤會。順利回到現實世界的妮妮，又被阿栗抓回控制室，有了遊戲科普知識的妮妮終於解開遺跡謎題獲得風之能源石，但也立即落入阿栗手中。此時阿栗以要將妮妮阿德丟入海裡來要脅前來救援的小盧，順利拿到海洋能源石，立即飛往籌備啟動核心的地點，三熊與 AI 兔搭上帕拉薩爾斯號緊追在後，希望阻止阿栗的邪惡計畫。

#### ■EP08 | 失控的巨大核心 【科普內容 | 再生能、環境保育】

阿栗將四顆能源石裝載在他建造的核心『巨大兔』身上，想開啟芽的力量實現滾輪 everywhere 計畫。然而巨大兔卻啟動意外而失控暴走，四處破壞，眼看阿栗也陷入危機，為了保護大家而覺醒的 AI 兔，即時檔下巨大兔對阿栗的攻擊，並且企圖阻止巨大兔對大家的攻擊，三熊也合作挺身而出，力抗巨大兔，歷經困難終於幫助 AI 兔取得能源石之鑰，擊敗巨大兔，但 AI 兔也因而深受重傷而倒下。為了拯救 AI 兔，阿德在阿栗和哈姆星人的滾輪協助下，成功修復了 AI 兔，也解開了蓋亞星最神秘的寶物『芽』的秘密。